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ΘΕΜΑ: Πρωτοφανής θεσμική εκτροπή και απόπειρα εξόντωσης της ANUBIS K9 Team από 

την Υπηρεσιακή Γραμματέα του Υπουργείου Δικαιοσύνης. 

Οι νόμιμοι εκπρόσωποι  της εξειδικευμένης ομάδας αναζήτησης και εντοπισμού «ANUBIS 

COLDCASE K9 TEAM ΑΜΚΕ» καταγγέλλουν δημόσια την πρωτοφανή, αυθαίρετη και  

αστήρικτη επίθεση που δέχεται από την Υπηρεσιακή Γραμματέα του Υπουργείου 

Δικαιοσύνης, κα Βασιλική Γιαβή. 

Σε συνάντηση που είχαμε στις 10/6/2026 στο γραφείο της, η κα Γιαβή ενημέρωσε τους 

νόμιμους εκπροσώπους της ομάδας μας καθώς και τον δικηγόρο μας κο Κωνσταντίνο 

Δημόπουλο πως έχει αποστείλει έγγραφη οδηγία προς όλες τις αρμόδιες αρχές της χώρας, 

απαιτώντας τον αποκλεισμό μας από τον διορισμό του Ευάγγελου Αλεξανδρή πρώτου 

νόμιμου εκπροσώπου ως πραγματογνώμονα. Προχώρησε μάλιστα σε συκοφαντικούς 

ισχυρισμούς, χαρακτηρίζοντας τη δράση μας «παράνομη», αμφισβητώντας το έργο μας και 

απειλώντας με αναδρομική επιστροφή  καταβληθέντων αμοιβών, ορίζοντας αυθαιρέτως ότι 

αυτό που εκτελούμε δεν είναι πραγματογνωμοσύνη αλλά ερευνητική δραστηριότητα της 

εκάστοτε αρχής που μας διορίζει. 

Προς αποκατάσταση της αλήθειας και προστασία του κύρους της Anubis K9 Team, 

δηλώνουμε κατηγορηματικά: 

• Νομιμότητα του διορισμού: Η Anubis K9 Team ουδέποτε παρεμβαίνει αυτοβούλως. 

Διορίζεται επί σειρά ετών ως επίσημος Πραγματογνώμονας αποκλειστικά με ρητές 

έγγραφες Εισαγγελικές Διατάξεις και επίσημους διορισμούς πραγματογνώμονα 

από την ΕΛ.ΑΣ και τη ΔΑΕΕ  με σύμφωνη γνώμη του εκάστοτε Εισαγγελέα.  

• Κατάθεση Παραδοτέων: Σε κάθε υπόθεση έχουν συνταχθεί, κατατεθεί και 

ενσωματωθεί στις εν γένη δικογραφίες πλήρεις Εκθέσεις Πραγματογνωμοσύνης, οι 

οποίες εισέφεραν καταλυτικά στοιχεία σε σοβαρότατα εγκλήματα και εξαφανίσεις 

που συγκλόνισαν το πανελλήνιο. 

• Νόμιμες Αμοιβές: Κάθε αμοιβή της ομάδας μας έχει ελεγχθεί εξονυχιστικά, 

εκκαθαριστεί και καταβληθεί νόμιμα από τις αρμόδιες οικονομικές υπηρεσίες. 

• Ευθεία Παρέμβαση στην Ανεξάρτητη Δικαιοσύνη 

Η ενέργεια της Υπηρεσιακής Γραμματέως συνιστά πρωτοφανή θεσμική εκτροπή και 

παραβίαση της διάκρισης των εξουσιών. Ως διοικητική υπάλληλος του Υπουργείου, η κα 

Γιαβή στερείται οποιασδήποτε δικαιοδοσίας να παρεμβαίνει, να καθοδηγεί ή να περιορίζει 

το έργο των Δικαστικών και Ανακριτικών Αρχών. Ο διορισμός των πραγματογνωμόνων ανήκει 

στην κυριαρχική και ανέλεγκτη κρίση των δικαστικών λειτουργών και προανακριτικών αρχών. 



Είμαστε υποχρεωμένοι να ενημερώσουμε τις οικογένειες που βρίσκονται στη δυσάρεστη 

θέση, αναζητώντας το δικό τους αγνοούμενο άνθρωπο, ότι η παρέμβαση από την Γενική 

Γραμματέα του Υπουργείου Δικαιοσύνης, είναι η αιτία που πιθανότατα καθιστά αδύνατο το 

διορισμό μας σύμφωνα με όσα η ίδια ανέφερε.  

Επίσης να υπενθυμίσουμε ότι κατά το ίδιο χρονικό διάστημα πολιτικοί παράγοντες του Δήμου 

Πεντέλης  προσπαθούν να μας αποβάλλουν από τον χώρο που νόμιμα μας έχει παραχωρηθεί.   

Άμεσες Νομικές Ενέργειες 

Η Anubis K9 Team δεν θα επιτρέψει την επαγγελματική και ηθική της εξόντωση, ούτε τη 

στοχοποίησης του κύρους και του κοινωνικού της έργου και επειδή είμαστε το μοναδικό 

επίσημο πιστοποιημένο και καταρτισμένο συνεργείο εντοπισμού ανθρώπινων υπολειμμάτων 

– πτωμάτων στην Ελληνική επικράτεια προχωρούμε άμεσα σε: 

1. Αποστολή Εξώδικης Διαμαρτυρίας προς την κα Βασιλική Γιαβή και το Υπουργείο 

Δικαιοσύνης. 

2. Κοινοποίηση της υπόθεσης στον Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου και την Ένωση 

Δικαστών και Εισαγγελέων και στην Ένωση Εισαγγελέων Ελλάδος.  

3. Κατάθεση Καταγγελιών σε όλους τους αρμόδιους φορείς 

Καλούμε το Υπουργείο Δικαιοσύνης δημόσια να χορηγήσει αντίγραφο της 

ενημέρωσης προς τις αρχές που μας διορίζουν όπου προκάλεσε τον αποκλεισμό μας 

και θυμίζουμε ότι με αυτή την κίνηση βλάπτουν το δημόσιο και κοινωνικό συμφέρον 

με τον χειρότερο τρόπο.  

Δηλώνουμε ότι θα εξαντλήσουμε κάθε νόμιμο αστικό και ποινικό μέσο εναντίον των 

προσώπων που προσβάλλουν το κύρος, την τιμή και την προσφορά της ομάδας μας στην 

ελληνική κοινωνία. 

 

 

Οι νόμιμοι εκπρόσωποι 

 

 


